

В целях профилактики

Правила дорожные соблюдать положено

30 ОКТЯБРЯ в нижнетуринском детском саду «Аленушка» проведено увлекательное и познавательное мероприятие по правилам дорожного движения.

Детишки совместно со своими воспитателями подготовили сказку «Приключения Волка», в ходе которой сказочные герои напомнили родителям и ребятам о правилах безопасного поведения на проезжей части, а также исполнили частушки, стихи, повторили дорожные знаки и значение сигналов светофора. Активное участие в мероприятии принимали родители: выполняли задания, отгадывали загадки и рисовали дорожные знаки.

Педагоги совместно с инспектором ГИБДД в очередной раз напомнили родителям о том, что именно в дошкольном возрасте у ребенка формируются основные стереотипы и навыки безопасного поведения на дороге. С самого раннего возраста необходимо уделять внимание обучению детей правилам безопас-



В д/с «Аленушка» побывали инспекторы ГИБДД. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

ности на проезжей части. Взрослым надо быть положительным примером для детей и неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения РФ.

Госавтоинспекция по Нижнетуринскому городскому округу выражает благодарность коллективу детского сада «Аленушка» за организацию и проведение мероприятия, активную работу по безопасности дорожного движения в дошкольном учреждении.

ГИБДД
Нижняя Тура

Уточнение

«Служить России!»

В материале «Служить России» («Резонанс», № 43), после слов «председатель Комитета солдатских матерей Н. Маркелова», вместо слов «член президиума Совета ветеранов Г. Швецова» следует читать «заместитель председателя городского Совета ветеранов Н.Г. Каракулова». Автор приносит извинения Н.Г. Каракуловой за допущенную в тексте неточность.

Время – читать

«Что ты сделал со своей жизнью?»

(о романе Франсуазы Саган «Немного солнца в холодной воде»)

ЯРКАЯ ЛИЧНОСТЬ
ФРАНЦУЗСКОЙ
ПИСАТЕЛЬНИЦЫ
ФРАНСУАЗЫ САГАН
(НАСТОЯЩЕЕ ИМЯ
ФРАНСУАЗА МАРИ АННА
КУАРЭ), С ЮНЫХ ЛЕТ
СТАВШЕЙ ЛИТЕРАТУРНОЙ
ЗВЕЗДОЙ, ВСЕГДА
ПРИВЛЕКАЛА К СЕБЕ
ИНТЕРЕС ЧИТАТЕЛЕЙ
И ВНИМАНИЕ КРИТИКОВ.

Создавая романы про хрупкую любовь, сама она то и дело становилась героиней скандальных светских хроник, сама себя называя «прожигательницей жизни». В ее жизни было множество скандалов, неуплаченных налогов, странных замужеств, автомобильных аварий, шикарных яхт, а также пристрастие к наркотикам и алкоголю, условные тюремные сроки, азартные игры, а в конце жизни — бедность, несмотря на все полученные ею фантастические гонорары.

Герои ее книг мучаются поражениями в любви, предательством в дружбе, непонятной тоской от быстро уходящей молодости. Один критик написал о Саган, что ее книги представляют собой светский коктейль цинизма, эгоизма, лиризма с большой долей «пофигизма». Несмотря на подобные оценки, писательница по-прежнему оставалась законодательницей мод. Тема ее творчества — про-

ОТЗЫВЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

История, написанная Саган, как бы обволакивает читателя. Хочется задержаться в ней еще ненадолго, только в той части, где все еще было хорошо. Суть романа очень хорошо отображена в его названии. Но кроме солнца, там было намешано кое-что еще: романтика, море, молодость, любовь, красота, страсть... И все это подано очень изысканно, нежно. Вам это нравится? Тогда вам стоит прочесть этот роман»;

«Значит так — Любвеобильная Франция, герой Жиль Лантье, преуспевающий молодой и привлекательный журналист с подружкой-моделью. Живет себе, все вроде есть, а счастья нет. Бывает такое, что уж говорить. Вроде все как у людей и даже лучше. Но вот чего-то не хватает. То ли любви, то ли мотивации жить дальше. И в наше время такое сплошь и рядом. Бьешься-бьешься, работаешь-работаешь, а счастья нет»;

«А я обожаю Саган. Просто влюбилась в эту француженку, а вместе с этим еще больше во Францию. Не могу, правда, сказать, что это была любовь с первого взгляда... Все случилось постепенно, с каждой новой книгой мой интерес лишь возрастал. Она потрясающе описывает чувства героев. Порой эти описания, действительно, могут показаться несколько холодными, нераспространенными что ли, но задумайтесь, вспомните, неужели вы хоть раз не чувствовали себя, подобно героям Саган?»

блемы отношений между людьми — всегда будет интересна и домохозяйке, и бизнесмену, и музыканту.

«Немного солнца в холодной воде» по праву можно назвать одним из самых эмоционально красочных и пронзительных романов Франсуазы Саган. Взятые эпиграфом строчки из стихотворения Поля Элюара «И грусть моя подобна солнцу в холодной воде» очень точно отражают суть романа.

Это история любви, которая хорошо начиналась, но трагически закончилась. Она о том, как одна женщина была как теплое солнышко в жизни одного мужчины, чье существование напоминало холодную воду.

Главный герой повести — журналист Жиль. С одной стороны, он неплохо устроился: хорошо оплачиваемая работа, квартира в Париже, в качестве любовницы — модная и красивая модель. Его



жизнь протекает в угаре парижских вечеринок, в «продвинутой» компании из пустоголовых столичных модниц и подобных ему самому друзей. Дружеские поцелуи, ни к чему не обязывающие отношения, столичный дух. Но ему чего-то не хватает в жизни. Он не получает удовольствия ни от того, что делает, ни от людей, которые его окружают: «Мне больше вообще ничего не хочется. Не хочется работать, не хочется любить, не хочется двигаться — только бы лежать в постели целыми днями одному, укрывшись с головой одеялом».

И, пытаясь сбежать от депрессии, он отправляется в провинцию к сестре, где встречает ЕЕ. Натали — красивая, утончен-

ная, образованная женщина. Ее уважают за мудрость, остроту языка, начитанность и душевную глубину. Тонкая натура, «цельная», как называет ее брат. Замужняя, естественно. И это сокровище влюбляется в парижского лоботряса, который ментально воспаряет духом. Но Саган не была бы

с собой, если бы они поженились и жили долго и счастливо. И красивая история любви медленно, но уверенно становится драмой. Такой, какой может обернуться страсть, толкнувшая в объятия двух совершенно разных, чужих людей, которые никогда не смогут понять друг друга...

Однажды Франсуаза призналась, что ее бабушка со стороны отца была русской, а потому свою склонность к игре и авантюрам она объясняет «русскостью». Возможно, и страстная любовь отечественного читателя к Франсуазе объясняется этим почти забытым фактом родства. Во всяком случае, на необъятных российских просторах Саган — имя популярное.

— Ты читал когда-нибудь русские романы? Внезапно, после двух встреч, герой говорит героине: «Я люблю вас». И это правда, и это ведет повествование прямо к трагическому концу.

— А какой трагический конец ты предвидишь для нас с тобой в Лиможе?

— Не знаю. Но так же, как героям русских романов, мне это безразлично.

Чем завершится роман, читатель узнает, прочтя книгу. Уверена, это для многих будет неожиданным. Приятного чтения!

О. ХОРОШЕНКО
Лесной

Enter-новости

Российские ноутбуки двойного назначения

КОНЦЕРН «СОЗВЕЗДИЕ»,
ВХОДЯЩИЙ
В ОБЪЕДИНЕННЫЙ
ХОЛДИНГ
«РОСЭЛЕКТРОНИКА»
ГОСКОРПОРАЦИИ
РОСТЕХ, РАССКАЗАЛ
ОБ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ
НОУТБУКАХ ПОВЫШЕННОЙ
ПРОЧНОСТИ, ВЫПУСК
КОТОРЫХ НАЧНЕТСЯ
В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ
СЛЕДУЮЩЕГО ГОДА.

Компьютеры имеют усиленное исполнение. Утверждается, что они могут противостоять воздействию внешних факторов, таких как вибрация, удары, атмосферные осадки и пр. Кроме того, говорится

о способности выдерживать температуры от -40 до +50 градусов Цельсия.

Поначалу в производство будут запущены ноутбуки с диагональю экрана 15,6 дюйма, в будущем планируется выпуск 17-дюймовых моделей. Пока называются габариты только младшей версии — 413 × 324 × 62 мм.

Информация об аппаратной платформе не раскрывается. Но известно, что в зависимости от модификации в оснащение войдут видекамера, модули Wi-Fi, 3G/LTE и GPS/ГЛОНАСС.

Благодаря наличию отечественной операционной системы и модулю доверенной загрузки, ко-

торый обеспечивает защиту от несанкционированного доступа к конфи-

денциальной информации, компьютеры соответствуют требованиям Федеральной службы по техническому и экспортному контролю, предъявляемым к средствам вычислительной техники, обрабатывающим секретную информацию.

Концерн «Созвездие» планирует реорганизацию производственной площадки для серийного выпуска ноутбуков. Изготовление основной части необходимых комплектующих будет осуществляться с использованием российского сырья, за счет чего планируется достичь высокой локализации производства.

Компьютеры будут поставлены Министерству обороны. Кроме того, такие ноутбуки должны заинтересовать силовые структуры и организации, решающие различные задачи в полевых условиях.

Подготовил
И. МЫШКИН

